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Over half of your clients are ñNot Readyò. . . 

 

WA State
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ñNot Readyò:  Need help with at least 2 Supports & 3 Employability Dimensions 
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. . . and persons with disabilities are more likely to 

be ñNot Readyò 
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ñNot Readyò clients need the most help with . . . 

92%  Job search skills 

85%  Ongoing career management 

73%  Work history 

68%  Career decision-making 

63% Skills enhancement 

61% Self-efficacy 

61% Social supports 

51% Job maintenance 

ñsoft skillsò 
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. . . and report the following Challenges: 

79%  Taking care of children 

75% Needing more money 

73%  Needing more education 

48%  Needing proper clothes 

41% Needing proper tools 
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Your clientsô Supports needs are similar to WA 

State averages 
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Persons with disabilities & 46-65 years need help 

with Self-Efficacy & Outcome Expectancy, while 19-

29 years need help with Work History & 30-65 years 

need help with Social Supports 
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Each client group needs help more help with one or 

more of the Supports 
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